

## TISKOVÁ ZPRÁVA

### **ŠESTÝ UZAVŘENÝ INVESTIČNÍ FOND výrazně rozšiřuje svou úvěrovou specializaci; zakládá dceřinou úvěrovou společnost CZECHOSLOVAK BUSINESS CREDIT v čele s Karlem Postlerem**

**Šestý uzavřený investiční fond, a.s. (6UIF), fond kvalifikovaných investorů, spadající pod regulaci České národní banky, nadále posiluje svou skupinu zaměřenou na poskytování podnikatelských úvěrů. Od ledna 2020 je jeho součástí společnost Czechoslovak Business Credit s.r.o. (CSBC), která se zaměřuje zejména na poskytování krátkodobých a střednědobých podnikatelských úvěrů individuálně stavěných na míru klientovi, s rychlým a snadným vyřízením.**

*„Jednou z našich strategických priorit je poskytování úvěrů na financování různých podnikatelských aktivit, a to jak provozních, tak investičních. Za dobu fungování Fondu jsme realizovali desítky investičních projektů v objemu více než 1,2 mld. Kč. Vzhledem ke vzrůstající poptávce po krátkodobém a střednědobém financování ze strany živnostníků i malých a středních podniků jsme se rozhodli tento segment posílit, a proto jsme jej vyčlenili do nově založené úvěrové společnosti CSBC,“* vysvětluje hlavní důvody založení dceřiné společnosti člen dozorčí rady fondu Roman Horák, který strávil převážnou část svého profesního života v bankovníctví. Před založením 6UIF v roce 2012 působil v úseku Řízení korporátních rizik Československé obchodní banky.

*„Vzrůstající poptávka po těchto službách nás vedla k postupnému rozšiřování týmu specialistů na podnikatelské úvěry. Od ledna tohoto roku jsme vstoupili do další fáze a dosavadní tým posílili o nové kolegy v čele s Karlem Postlerem. Karel bude jakožto nový výkonný ředitel a jednatel pro pražskou kancelář společnosti významnou personální posilou. Má dlouholeté zkušenosti s poskytováním podnikatelských úvěrů z bankovního i nebankovního sektoru. Mimo jiné pracoval téměř 20 let pro Komerční banku, kde se zaměřoval nejen na poskytování podnikatelských úvěrů, ale i na jejich restrukturalizaci a celkové řízení rizik. Věříme, že toto personální rozšíření významně posílí naše postavení na trhu podnikatelských úvěrů,“* říká Roman Horák.

Společnost CSBC je díky svému vedení, zkušenému týmu úvěrových specialistů i zázemí úspěšné skupiny zkušený a spolehlivý poskytovatel podnikatelských úvěrů. Pomáhá firmám v různých situacích, ať už se jedná o dočasné problémy s cash flow či dlouhodobé investice do modernizace. Společnost poskytuje také překlenovací financování a pomáhá firmám připravit se ve střednědobém horizontu na refinancování bankou. Financuje všechny sektory ekonomiky a velikosti podnikání, od řemeslníků, přes zemědělce až po výrobní podniky a dodavatele služeb. Díky spolupráci se skupinou 6UIF společnost pokrývá nabídkou celou Českou republiku. *Pomůžeme živnostníkům, malým a středním podnikům s restrukturalizací jejich podnikání, poskytneme jim veškerou potřebnou administrativní a právní podporu a překlopíme je do standardu firem dlouhodobě financovatelných bankou,“* shrnuje Karel Postler, výkonný ředitel a jednatel společnosti CSBC.

CSBC například financovala úspěšný rozvoj společnosti Čezeta Motors. „CSBC nám poskytla vynikající klientský servis a komplexně pokryla otázku financování rozvoje společnosti Čezeta Motors, která obnovila historickou značku Čezeta specializující se na výrobu prémiových elektrických skútrů,“ shrnuje CEO společnosti Čezeta® Motors s.r.o., Neil Eamonn Smith.

Základní informace o nové úvěrové společnosti:

CSBC je česká finanční společnost;  
CSBC má silné finanční zázemí;  
CSBC poskytuje transparentní finanční produkty;  
CSBC je silně orientována na potřeby klientů;  
CSBC je odpovědný poskytovatel finančních produktů.

---

#### **Profil fondu:**

Šestý uzavřený investiční fond, a.s. byl založen v roce 2012. Jedná se o fond kvalifikovaných investorů podle § 56 a násl. zákona o kolektivním investování. Obhospodařující investiční společností je QI investiční společnost, a.s. Investičním manažerem Fondu je Conseq Investiční společnost, a.s. Depozitářem Fondu je Československá obchodní banka, a. s.

Fond se zaměřuje zejména na investice do finančních produktů a poskytování úvěrů na financování různých podnikatelských aktivit, a to jak provozních, tak investičních. Za dobu fungování Fondu byly realizovány desítky projektů v objemu více než 1,2 mld. Kč.

Co se týče vlastnické struktury, tak za 6UIF stojí jako ultimátní vlastník celá skupina investorů, přičemž žádného z investorů není možné označit za ovládající osobu ve smyslu zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních společnostech a družstvech, protože nikdo nedisponuje alespoň 40 % hlasovacích práv, a to ani ve shodě s jiným investorem.

#### **Profil klíčových osob:**

Karel Postler (44), výkonný ředitel a jednatel společnosti Czechoslovak Business Credit, má dlouholeté zkušenosti s poskytováním podnikatelských úvěrů z bankovního i nebankovního sektoru. Karel pracoval téměř 20 let pro Komerční banku, kde se zaměřoval nejen na poskytování podnikatelských úvěrů, ale i na jejich restrukturalizace a celkové řízení rizik. Ve své kariéře se Karel věnoval také manažerskému poradenství pro finanční instituce, kde v globální poradenské společnosti Accenture definoval strategie řízení rizik a zaváděl metody a procesy jejich sledování.

Roman Horák (51), člen dozorčí rady Šestý uzavřený investiční fond, strávil převážnou část svého profesního života v bankovníctví. Před založením 6UIF v roce 2012 pracoval v oblasti úvěrových obchodů v několika českých bankách, naposledy v úseku Řízení korporátních rizik Československé obchodní banky. Roman má také dlouhodobou praxi v rámci oceňování nemovitostí a hodnocení podnikatelských záměrů.

#### **Kontakt:**

T: +420 255 000 920, E: [info@csbcredit.cz](mailto:info@csbcredit.cz)  
Czechoslovak Business Credit s.r.o., Na Florenci 1332/23, Nové Město, 110 00 Praha 1  
[www.csbcredit.cz](http://www.csbcredit.cz)